
 

 

 

 

 

 

 

Košice 26. február 2026 

 

UPJŠ v Košiciach zorganizovala novoročnú zbierku  

pre Oázu v Bernátovciach  

 

Prorektorka pre akademické kvalifikácie a doktorandské štúdium prof. MVDr. 

Monika Halánová, PhD. za Univerzitu Pavla Jozefa Šafárika (UPJŠ) v Košiciach 

odovzdala vo štvrtok 26. februára 2026 riaditeľovi neziskovej organizácie Oáza – Nádej 

pre nový život a farárovi Mgr. Petrovi Gombitovi 70 škatúľ plných potravín, drogérie, 

hygienických potrieb, oblečenia, potrieb do domácnosti, hračiek a kníh pre deti. 

Výťažok zbierky bol z Rektorátu UPJŠ prevezený do Bernátoviec, kde Oáza sídli.  

Univerzita Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach od 15. januára 2026 vyhlásila 

novoročnú zbierku pre neziskovú organizáciu, s ktorou pravidelne spolupracujeme. 

Zamestnanci a študenti prispeli množstvom trvanlivých potravín, kozmetiky, drogérie, 

hygienických a kozmetických potrieb, hračiek pre deti či iných darov s cieľom pomôcť 

obyvateľkám a obyvateľom Oázy, ktorí sa ocitli v ťažkej životnej situácii a hmotnej núdzi. 

Zbierka sa realizovala na 17 zberných miestach na fakultách a pracoviskách košickej 

univerzity. Pôvodne mala byť ukončená 30. januára, avšak pre veľký záujem zo strany 

prispievateľov napokon univerzita zbierku predĺžila do 15. februára 2026. V priebehu 

mesiaca sme na UPJŠ v Košiciach vyzbierali približne 74 kilogramov cestovín,  

33 kilogramov ryže, 33 kilogramov strukovín, 30 kilogramov múky, 21 litrov 

rastlinného oleja, 21 kilogramov kryštálového cukru, 15 kilogramov mäsových jedál  

v konzerve, 12 litrov trvanlivého mlieka,  9 kilogramov sladkostí pre deti, 8 kilogramov 

krupice, 7 kilogramov paštét, 6 kilogramov soli, 5 kilogramov kávy, 3 kilogramy 

rôznych druhov čaju a ďalšie druhy potravín ako rybacie konzervy, kečup, horčica, sušené 

ovocie, koreniny či vitamínové doplnky stravy.  

Priebeh zbierky zhodnotila prorektorka profesorka Monika Halánová: „Zbierku 

potravín pre Oázu organizujeme už tretíkrát. V podstate je to pre nás už srdcová záležitosť.  

Veľmi nás potešilo, že sme napokon pre veľký záujem zbierku predĺžili. Musím konštatovať, že 

zo všetkých troch zbierok, ktoré sme doteraz organizovali, bola táto najúspešnejšia z hľadiska 

objemu vyzbieraných darov. Podarilo sa nám vyzbierať približne 340 kilogramov potravín. 



 

Okrem toho sme zabezpečili aj drogériu, hračky a sladkosti vzhľadom na to, že v Oáze bývajú 

aj deti. Snažili sme sa zabezpečiť nielen to najnutnejšie, ale aj veci, ktoré im prinesú radosť 

a spríjemnia život. Do zbierky sa zapojili všetky fakulty a pracoviská univerzity. Naši 

zamestnanci a študenti opäť potvrdili, že im osud druhých nie je ľahostajný a sú ochotní 

pomáhať druhým, za čo im patrí obrovské poďakovanie.“ Okrem potravín sa vyzbierali aj 

kozmetické a hygienické potreby, čistiace prostriedky, oblečenie, 50 kníh, 30 

spoločenských hier, detské hračky (vyše 300 kusov plyšových hračiek a 40 kusov bábik), 

potreby do domácnosti ako posteľná bielizeň, obrusy, uteráky, poháre, taniere a príbory.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„V Oáze máme aktuálne okolo 370 ľudí. Každý deň pre nich potrebujeme zabezpečiť 

raňajky, obedy a večere. Každá forma pomoci je pre nás veľkým prínosom. Teší ma, že ľudia 

nestratili záujem o pomoc druhým, pretože to patrí k životu. Podľa môjho presvedčenia, ak si 

navzájom pomáhame, robíme z tohto sveta krajšie a lepšie miesto pre život. Veľká vďaka 

univerzite a Pán Boh zaplať,“ uviedol riaditeľ Oázy, rímskokatolícky kňaz a farár Peter 

Gombita. Prvá zbierka trvanlivých a čerstvých potravín pre Oázu bola realizovaná pred 

veľkonočnými sviatkami koncom marca 2024. V závere toho istého roka UPJŠ odovzdala 

Oáze potraviny, drogériu a hračky pri príležitosti vianočných sviatkov. V úspešnej spolupráci 

vedenie UPJŠ v Košiciach plánuje pokračovať.    

 

Mgr. Laura Hoľanová, PhD. 

Tlačová referentka a hovorkyňa UPJŠ v Košiciach 

Prorektorka Monika Halánová odovzdala zbierku riaditeľovi Oázy Petrovi Gombitovi.  
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Univerzita P. J. Šafárika v Košiciach  
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